
   ΜΑΪΟΣ 2020 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ 

Οδηγίες για την επανέναρξη λειτουργίας του Γυμνασίου Νέας Περάμου σύμφωνα με τις συστάσεις 
του Υ.ΠΑΙ.Θ και του Ε.Ο.Δ.Υ. 

      Γενικές οδηγίες 

 Δεν επιτρέπεται η είσοδος οποιωνδήποτε επισκεπτών στο χώρο του σχολείου κατά τη διάρκεια 
της λειτουργίας του. 

 Η επικοινωνία γονέων και κηδεμόνων με το σχολείο θα γίνεται τηλεφωνικά ή με email. 

 Η είσοδος (προσέλευση) των μαθητών εντός του χώρου του σχολείου θα πραγματοποιείται 
αυστηρά από τις 8 έως 8:15 π.μ και όχι νωρίτερα. 

 Τα σχολικά  κυλικεία δεν λειτουργούν. Κρίνεται σκόπιμο οι γονείς να έχουν προμηθεύσει τους 
μαθητές με νερό και τροφή για όλη τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος. 

 Σε περίπτωση αδιαθεσίας μαθητή/τριας κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου 
ενημερώνεται ο γονέας ή κηδεμόνας ο οποίος άμεσα οφείλει να παραλάβει τον μαθητή ή τη 
μαθήτρια. 

 Οι μαθητές και οι μαθήτριες, οφείλουν να τηρούν τις οδηγίες του σχολείου. Σε διαφορετική 
περίπτωση θα υπάρχει λόγος απομάκρυνσής τους από το σχολείο και οι κηδεμόνες οφείλουν να 
τους παραλαμβάνουν άμεσα. 

     Είσοδος / Έξοδος από το σχολείο 

 Κατά την είσοδο στο σχολείο, οι μαθητές/τριες οφείλουν να ακολουθούν τις οδηγίες του 
εφημερεύοντα εκπαιδευτικού και του σχολικού φύλακα και να κρατούν αποστάσεις. 

 Οι μαθητές/τριες παραμένουν στον προαύλιο χώρο στις καθορισμένες από το σχολείο θέσεις 
ανά τάξη μέχρι το χτύπημα του κουδουνιού στις 8.15. 
Α’ ΤΑΞΗ : ΠΑΝΩ ΠΡΟΑΥΛΙΟ 
Β’ ΤΑΞΗ : ΚΑΤΩ ΠΡΟΑΥΛΙΟ 
Γ’ ΤΑΞΗ : ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ 

 Με τη λήξη του ωραρίου λειτουργίας του σχολείου οι μαθητές αποχωρούν ακολουθώντας τις 
οδηγίες των εκπαιδευτικών και κρατώντας τις αποστάσεις. 

Είσοδος στην τάξη 

 Οι μαθητές/τριες εισέρχονται στην αίθουσα ένας-ένας ακολουθώντας τον εκπαιδευτικό. 

 Κατά την είσοδό τους στην τάξη απολυμαίνουν τα χέρια τους με αντισηπτικό. 

 Οι μαθητές/τριες κάθονται στις προβλεπόμενες για τον καθένα/καθεμία θέσεις και δεν 
αλλάζουν θέση μέχρι το τέλος του σχολικού έτους. 

 Κατά τη διάρκεια του μαθήματος τα παράθυρα μένουν ανοιχτά και δε γίνεται χρήση του 
κλιματιστικού. 

 Καλούνται οι μαθητές/τριες να συμβάλουν στην καθαριότητα του θρανίου τους. 

Διάλειμμα 

 Οι μαθητές/τριες εξέρχονται από την αίθουσα ακολουθώντας τις οδηγίες του εκπαιδευτικού και 
κατευθύνονται στους προκαθορισμένους χώρους στο προαύλιο. 

  Δεν επιτρέπεται οι μαθητές/τριες να φέρνουν μπάλες στο σχολείο γιατί απαγορεύεται η χρήση 
τους σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ. 


